11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.01.2010 10:49:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.01.2010 12:32:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124417/answer/124454




910 moxeT OnITh uHGekusa (MIIIIII, 6ananbHas uHeKIUs). Bam He0OX0OUMO chenaTh 00IIuii
aHau3 MOYHM, MPOUTH 06CTIEeNOBaHNe Ha YPOTeHUTaNbHYI0 HH(peKu0. Y moceTuTs ypoJsora.



